

## IZVJEŠĆE

o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja  
Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o protokolu polaganja vijenaca , cvijeća i paljenja svijeća na groblju Viškovo

<p><b>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</b></p>	<p><b>Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o protokolu polaganja vijenaca , cvijeća i paljenja svijeća na groblju Viškovo</b></p>
<p><b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja</b></p>	<p>Odsjek Ureda načelnika</p>
<p><b>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</b></p>	<p>Odluka o protokolu polaganja vijenaca, cvijeća i paljenja svijeća na groblju Viškovo donesena je na 34. sjednici Općinskog vijeća Općine Viškovo dana 27. veljače 2020. godine i objavljena je u "Službenim novinama Općine Viškovo" broj 2/20. (u daljnjem tekstu Odluka).</p> <p>Obzirom da je dana 15. prosinca Hrvatski sabor usvojio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi koji je objavljen u "Narodnim novinama" broj 144/20 kojim je određeno da općinski načelnik u jedinici lokalne samouprave koja ima više od 10.000 do 100.000 stanovnika ima jednog zamjenika, pristupilo se ovim Izmjenama i dopunama Odluke, na način kako je to predloženo ovim Izmjenama i dopunama Odluke o protokolu polaganja vijenaca cvijeća i paljenja svijeća na groblju Viškovo.</p>
<p><b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b></p>	<p>Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 22. srpnja 2021. godine do 22. kolovoza 2021. godine.</p>
<p><b>Objava dokumenata za savjetovanje</b></p>	<p>Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o protokolu polaganja vijenaca, cvijeća i paljenja svijeća na groblju Viškovo bila je objavljena na <a href="https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2021-godina">https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2021-godina</a></p>
<p><b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</b></p>	<p>/</p>
<p><b>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</b></p>	<p>Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću</p>
<p><b>Troškovi provedbe savjetovanja</b></p>	<p>Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.</p>

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja ( ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

**NAPOMENA:** U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o protokolu polaganja vijenaca , cvijeća i paljenja svijeća na groblju Viškovo. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 23. kolovoza 2021. godine.

KLASA: 008-02/20-01/17  
 URBROJ: 2170-09/04-07-21-27  
 Viškovo, 23. kolovoza 2021. godine

Općinska načelnica

Sanja Udovič, dipl. oec.


